



Сотрудники следственного управления оказали помощь многодетной семье



В первые дни нового учебного года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия навестили многодетную семью и поздравили детей с праздником.

Детям были вручены школьные портфели со всеми необходимыми канцелярскими товарами. Школьники поделились, что ждут нового учебного года с нетерпением, ведь это так здорово получать новые знания и общаться с одноклассниками.

Следователи пожелали детям здоровья, хорошего настроения и успехов в учебе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1253219>